
Referat fra møte i FAU Riska ungdomsskole 

Dato: Mandag 08.04.24 kl. 19.00 

Stad: Riska ungdomsskole 

 

 

Navn Klasse Verv Tilstede 

Mette Gilje 8A  x 

Kjersti Beate Rossland 8B/8D  x 

Inger Marie Buer 8C  x 

Svanhild Pettersen 8D  x 

Atle Weibell 9A   

Eva Marie Aanderaa Vassbø 9B  x 

Elin Johannesen 9C  x 

Teresa Joanne Cranner 9D  x 

Roar Andersen 10A  x 

Jan Roar Evensen 10B  x 

Alexandra Ramstad 10C  x 

Dag Espen Vig 10D  x 

Øyvind Fjermestad  Rektor X 

 

1. Godkjenning av referat og innkalling 

 

Referat godkjent 

 

2. Rektor informerer 

 

3. Henvendelse fra foresatt på 8. trinn om dataspill i skoletiden med 18 års aldersgrense 

Rektor sier at skolens spillpedagoger kan stille til et FAU møte og vise hva spillet går ut på. 

FAU ønsker at spillpedagogene inviteres til en samtale i dette møtet, 8. april.  

 

Spillpedagogene gikk gjennom spill på storskjerm, viste oppgaveskjema som elevene bruker 

og hva de har fokus på, de demonstrerer og hvordan blod og vold er slått av i innstillingene. 

Spillet brukes som en klassetur til den franske revolusjon hvor de går rundt i gatene og ser 

på folk, bygninger og oppførsel. 

 

Spillpedagogene går gjennom på forhånd med elevene hva som er reglene med hensyn til 

spilling og utstyr, dette har de gode rutiner på å følge med på. 

 



Rektor foreslår at det som kan gjøres bedre fremover er at skolen deler video og 

oppgavearket med foreldre som viser hvordan spillet fortoner seg og hva de bruker det til 

slik at de kan gjøre seg opp en mening på forhånd. 

 

Flertallet i FAU har tillitt til at skolen klarer å administrere dette på en god måte slik som 

rektor beskriver det over og at dette kommer til å fungere bra. 

 

4. Mobilbruk i skolen 

Espen, Eva (og Kjersti-Beate?) stiller på møtet med lærerne onsdag 3. april 12.30. Vi 

refererer derfra, og drøfter saken videre. 

 

Rektor informerer: FAU har vært tilstede på personalmøte og prosjektgruppe, personalet 

ønsker at mobilbruk ikke skal tillates. Rektor har hatt det oppe med elevråd, de var skeptiske 

til forslaget. 

 

Ettersom både personal og foreldre er enige i å ikke tillate bruk av telefon så vil det tre i 

kraft fra nytt skoleår.  

 

Espen og Eva lager forslag til brev som skal sendes ut til barneskoler for å informere 7ende 

klassinger. Brevet sendes ut på høring til FAU før det sendes. 

 

5. Sak om skoleturer 

Etter brev fra skolesjefen i Sandnes, og flere avisoppslag, bes FAU drøfte saken om 

skoleturer arrangert av foresatte. Se e-post videresendt fra rektor 5. februar.  

 

FAU vil lage et skriv som distribueres til høsten med forslag til organisering av klasseturer 

for nye 8ende klassinger. 

 

6. Vårfest 

Evaluering av vårfesten, og tanker videre 

 

Evaluering: 

 

- FAU- komiteen må være tilstede for å sikre at vaktskifter og organisering 

- En miksepult i kirken ble skadet av kaffe som ble sølt under festen, her kommer det en 

faktura på 1000,- fra kirken. 

- Kåring av konge og dronning ble kansellert dagen før pga det var tydelig at kåringen ble 

en form for mobbing. 

- Suksess med Kevin Lunde som underholder- anbefales videre å ha en form for 

underholdning. 

 

7. 17. mai 

Representantene fra 8. trinn deler kort hvordan vi ligger an, og om noe bør drøftes i FAU. 

 

17 mai komiteen må søke Tono om tillatelse til at korpset spiller musikk. Eva sender info 

om dette til komiteen. 

 

Eva kaller inn til et evalueringsmøte av 17 mai til første mandag i juni hvor 8 trinn, 

foreldrekontakter til 8 trinn og sekretær deltar. 

 

8. 10. klasseavslutning 

Representantene fra 10. trinn deler kort hvordan vi ligger an, og om noe bør drøftes i FAU. 



Jan Roar kaller inn til møte med FAU og klassekontakter 22 april for planlegging, Alexandra 

sjekker opp med skolen hva som er forventninger til program. 

 

9. Eventuelt 

 

  
Tiltak Beskrivelse Ansvarlig 

Evaluering av 17 mai Må på agenda i mai Eva 

Brev til barneskoler ang 

mobilfri skole 

Eva og Espen lager forslag til brev og sender på høring til 

FAU før det sendes ut offisielt. 

Eva 

Brev om klassetur Kjersti Beate lager et forslag til skriv Kjersti 

Vårfestevaluering Neste møte må vårfestkomitee ta en evaluering etter møte Eva 

   

   

 


